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2024 National Duncan Glass Society Auction  
Benefits the Duncan & Miller Glass Museum 

Saturday, February 10 

11am preview - 1pm auction 

Washington County Fair, Bldg 4 
2151 North Main Street, Washington, PA 15301 

 

Free Admission, 10% Buyer’s Premium 

Auctioneer: Walter S. Stout  PA #AU5789 

1. Pair of Indiana cranberry stained Kings Crown 5 in. covered candies 

2. Lot of 7 assorted US Glass States Pattern items including Virginia, Wisconsin, Kansas, and Minnesota 

3. Pair of cut glass water bottles 

4. Lot of 3 crystal Duncan Pall Mall swans: 12, 101/2, and 7 in. 

5. Metal 24 in. Budweiser/Pirates store sign marked 1991 

6. US Glass Kentucky cake salver 

7. Pair of green 51/4 in. West Virginia Specialty Co. Blendo tumblers 

8. Abrams Artbook “Norman Rockwell, Artist and Illustrator” 

9. M. I. Hummwl Club Exclusive Edition “The Little Pair” 1885 in box with paperwork 

10. 40 X 24 in. wood framed mirror 

11. Lot of 8 Hocking Glass Depression Era green Block Optic plates: 1 dinner, 4 salad, and 3 bread 

12. 11 in. pedestalled cake plate with glass dome 

13. Indiana Goblet & Tumbler Co. Gridley “You may fire when ready” pitcher 

14. Lot of 3 Lenox figurals: Dew Drop Mouse and Owl salt and pepper shakers 

15. Lot of 4 Imperial Candlewick: celery tray, 2-part candy. 7 in. plate, and small basket 

16. Lot of 4 Limited Edition 1971 Four Seasons Norman Rockwell collectors plates with boxes 

17. Lot of 3 assorted crystal Duncan: Three Feather Cornucopia vase, Pall Mall 101/2 in. swan, and 6 in. candy 
swan 

18. Lot of 6 assorted green Depression Era tableware: 4 grape embossed 8 in. plates and 2 panel optic, grape 
cut goblets 

19. Lot of 2 EAPG pitchers 

20. Pair of Duncan reference books by Gail Krause 

21. Lot of 2: Pink Jennette Cherry Blossom pitcher and 71/2 in. Johnson’s Bros. English Chippendale Plate 

22. 16 in. Traditions Collection doll with porcelain head, hands, and feet, beautifully dressed and mint condi-
tion 

23. Lot of 2 MCM: Steuben vase and Tiffin Moderne bowl 

24. Lot of 7 Goebel, Germany animal figurals  
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25. 13 in. pedestalled cake salver with glass dome 

26. Lot of 16 Tiffin stems with matching cutting: 8 goblets and 8 footed ice teas 

27. Women’s size 14/16 Italian black leather motorcycle style jacket 

28. Pair of teal 5 in. footed candies 

29. Lot of 5 small silver-plated holders, one with square glass insert 

30. Fenton milk glass epergne: bowl and three horns 

31. Pair of colorful matching beer steins without marks 

32. Set of 4 Geo. Duncan & Sons #400 Three Face 4 in. sherbets with matching nineteenth century engraving 

33. Lot of 4 Royal Doulton Bunnyskins figurals 

34. Lot of 5 Royal Doulton Bunnyskins figuals 

35. Lot of 5 aqua Depression Era glassware: compote, pitcher, and 3 footed tumblers 

36. Lot of 2 Duncan footed jellies: #40 Bassettown and #42 Mardi Gras 

37. Hocking Glass Wexford Punch Set: bowl, pedestal, and 12 cups 

38. Hand-made dated 1947 quilt: pieced and hand quilted, approx. 75 in. square in excellent condition 

39. Lot of 4 McKee Bellflower wines 

40. Lot of 12 Duncan #41 Early American Sandwich 21/2 in. salted almond dishes 

41. Lot of 3 assorted EAPG including salver, bread plate, and milk pitcher 

42. Lot of 2 wood canes 

43. Lot of 3 Bryce Daisy and Panel: 7 in. covered bowl and two 7 in. oval bowls 

44. Lot of 5 Bryce Daisy and Panel: pair of 8” bowls, 7” plate, sugar base, and 71/2 in. compote 

45. Lot of 3 New Martinsville Janice swans, one with a cobalt blue head and neck 

46. Lot of 3 New Martinsville swans: dark green celery, ruby heart-shaped, and crystal with Silver City Poppy 
overlay 

47. Repro Duncan Three Face 91/2 in. salver marked MMA at the top of the standard 

48. Boxed set of 6 Da Vinci lead crystal wine glasses 

49. Duncan #115 Canterbury covered 3-part candy in Cape Cod blue 

50. Lot of 3 pink Hocking Glass Old Café: two 8 in. tab handled low footed candy dishes and one 10 in. dinner 
plate with one small edge chip 

51. Lot of 2 pink Depression Era cake plates: handled Jennette Windsor and footed Federal Sharon 

52. Service for 8 coffee set, Coimbia S P Portugal creme and gold: coffee pot, creamer, covered sugar, 8 cups 
and saucers, and eight 81/2 in, plates 

53. Consolidated Flint Currier and Ives one quart milk pitcher 

54. Czech blue opalescent spread-wing swan 

55. Crystal Belmont condiment set including pair of shakers, mustard bottle, and glass holder with center 
toothpick holder 

56. Union glass covered canister 

57. Lot of 4 pink Depression Era glassware  including a Hocking Miss America 4-part relish 

58. Westmoreland milk glass Paneled Grape punch bowl, pedestal, and ladle 
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59. Royal Doulton figurine “A Gypsy Dance” 

60. 13 1/2 in. Murano glass figural consisting of two clowns and a dog 

61. Ripley Dakota celery and covered butter with matching engraving 

62. Ripley Dakota 6 and 7 in. open compotes with matching engraving 

63. Adams amber stained Daisy & Button with Panels (Ellrose look-alike) 

64. Geo. Duncan & Sons amber Top Hat toothpick and spooner, both with ground bottoms 

65. Lot of 5 Geo. Duncan & Sons Victorian novelties: 2 crystal Ellrose butter pats, amber small slipper, blue medium 
slipper. And amber baby booty 

66. Lot of 5 assorted colored Victorian novelties including 2 Hobbs yacht open salts 

67. Pair of International Sterling silver candleholders 

68. Lot of 5 German bone dishes decorated with ducks 

69. Lot of 3 crème colored Lenox bowls 

70. 7 in. square shaped covered compote 

71. McKee Ball & Swirl creamer and spooner 

72. Lot of 4 Noritake 61/4 in. hand-painted plates 

73. Lot of 2 Ripley: Pavonia 7 in. open compote and Dekota covered butter 

74. Lot of 4 amber glassware: 2 blown Hobnail pitchers, tall pedestalled vase, and compote 

75. Haviland Limoges Chantilly decanter with original Marie Brizard Crème de Menthe labels 

76. Lot of 3 Pattern 101 bread plates: two 91/2 in. and one 11 in. with small rim flakes 

77. Lot of 10 Pattern 101 plates: five 7 in. and five 8 in. 

78. Lot of 4 Pattern 101: covered butter, 7 in. compote without lid, oval relish, and pickle tray 

79. Patter 101 pitcher and one double band goblet 

80. Lot of 5 Pattern 101 single band goblets 

81. Lot of 9 Boyd’s Bears Noah’s Ark Set: arc and 8 pairs of animals including lions, zebra, hippos, alligators, giraffes 

82. Lot of 2 Depression Era center handled serving trays: amber with cutting and crystal with blue stain and multicol-
ored enamel flowers 

83. Duncan #52 Ladder with Diamonds cake salver 

84. Lot of 4 US Glass Minnesota pattern: open compote, 2 mugs, and tumbler 

85. 22 X 32 in. wood framed mirror 

86. Duncan #63 Homestead cake salver with gold trim 

87. Contemporary cut lead crystal 7 in. bowl 

88. Set of 3 vintage vegetable shaped ceramic serving pieces: celery, pickle, and cabbage covered bowl with underplate 

89. Pyrex covered casserole in Farberware holder-few rim chips on base and lid 

90. Lot of 3 vintage kitchenware: Homer Laughlan 11 in. crème mixing bowl, green 9 in. mixing bowl marked R R P Co, 
and Federal measuring cup 

91. Washington County Pa Bottle Show 1982 7 in. pitcher produced by New Geneva Stoneware, paperwork included 

92. Pair of US Glass bowls in New Jersey and Wisconsin patterns 

93. Imperial Cape Cod Punch Set: bowl, tray, and 16 cups 

94. Lot of 7 crystal Fostoria Baroque sherbets 

95. Lot of 12 assorted pink Depression Era glassware: 4 footed tumblers, 4 cups, and (4) 8 in. plates 
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96.  Boxed set of 4 Norman Rockwell 10 in. 1972 Four Seasons collector plates with boxes 

97.  Lot of 2 EAPG cake salvers 

98.  Lot of 3 Depression Era candy dishes including Manhattan and Old Café 

99.  Lot of 15 assorted stoppers including a ruby stained Aurora decanter stopper 

100. Boyd’s Bears Noah’s Ark child’s bookends 

101. Lot of 2 Paden City Crowsfoot: square compote and oval sauce bowl 

102. Pink Duncan #101 Ripple pitcher with elegant engraved “Catherine Hinebaugh” 

103. 44 X 74 in. blue and whight Washington County themed throw 

104. Assorted silver-plated flatware serving and specialty pieces such as master and individual butter knife, 

oyster fork, bouillon spoons, cheese server, ect 

105. Lot of 2 Duncan Pall Mall swans: 101/2 in. green and 6 in. crystal candy swan 

106. Crystal Duncan Spread-wing swan 

107. 8 X 10 ft. machine made Turkish oriental rug 

108. Thompson Torpedo tankard with engraving 

109. Geo. Duncan & Sons #150 Ribbon spooner and celery 

110. Set of 3 Duncan Pall Mall Ducks: cigarette box and 2 small ash trays with gold decoration-wear to gold 

111. Pair of Duncan Pall Mall 6 in. candy swans 

112. Lot of 2 EAPG trumpet vases including Duncan #42 Mardi Gras 

113. Mixed lot of 12 pink Depression Era tableware including two 8 in. plates, 4 cups, salt & pepper 

114. Lot of 2: Forest print in antique wood frame and 8 X 11 in. antique metal table frame 

115. 10 in. pair of Heisey Ridgeleigh candlesticks with prisms 

116. Framed print of YMCA and Court Theater, Washington, Pa (Court Theater on Chestnut St. opened 1927 

and was closed by 1955) 

117. Set of 8 needle etched goblets 

118. Fenton Limited Edition Connoisseur Collection glassblower tankard in box 

119. Lot of 5 assorted glass ashtrays 

120. Lot of 2 Geo. Duncan & Sons Victorian novelties: amber Top Hat toothpick and large Cornucopia Hand 

vase in unusual shade of blue 

121. Lot of 2 pink Depre3ssion Era glassware: covered candy and 8 in. handled bowl 

122. Lot of 2 cased art glass baskets with mica flecks 

123. Hand-made 6 in. jellyfish paperweight 

124. 13 X 11 in. W. S. George game platter, hand-painted elk signed M. L. Loomis 



 5 

125. Pair of 3-level 15 in. wide lucite display stands 

126. Lot of 4 Bryce Ribbon Candy: covered butter, creamer, spooner, and celery 

127. Lot of 4 Bryce Ribbon Candy: covered butter, creamer, 8 in. plate, and pickle tray 

128. US Glass Texas Berry Set: 8 in. master berry bowl and 10 individual 4 in. berry bowls 

129. Pair of crystal paperweights showing front and back of 1882 silver dollar 

130. Lot of 2 milk glass open salts: Hobb’s Blackberry and Bryce Birch Tree 

131. Lot of 3 crystal #122 Sylvan: 51/2 in. swan, 71/2 in. swan, and 71/2 in. handled mint tray 

132. Lot of 3: Pair of 91/2 in. twist stem candlesticks and silver-plate candle snuffer 

133. Swarovski cut crystal paperweight-etched mark 

134. Lot of assorted smalls including Domino card game, California Historical Society cup plate, and tiny ce-
ramic figures 

135. 20 X 32 in. mahogany butler’s table 

136. Washington Company hand-painted Pink Rose Chip & Dip set 

137. Service for 6 Community Silverplate: knife, fork, and spoon with “A” monogram 

138. Tiffin #15042 Minton gold banded elegant stemware: 11 goblets and 12 champagne cocktails 

139. Pair of Lenox China Jewels cat figurals 

140. Lot of 5 Lenox Easter themed figurals including a salt & pepper set 

141. 8 in. cut lead crystal 3 footed bowl 

142. Duncan #301 Teardrop console set: 12 in. fluted rimmed bowl and pair of old style single candleholders 

143. Lot of 2 milk glass: 5 1/2 in. bowl and 9 in. Fenton Hobnail compote 

144. Pair of Duncan # 61 baskets with cuttings 

145. Lot of 2 art glass baskets: cut crystal and square Murano type with applied handle 

146. Set of 3 Duncan Pall Mall solid swans 

147. Lot of 13 assorted silver-plated spoons (one is sterling) including 6 bouillon spoons 

148. 13 in. #41 Early American Sandwich cake plate with flat edge 

149. Duncan #55 Quartered Block oil lamp with burner and chimney 

150. Set of 4: 7 1/2 in. porcelain plates marked Bavaria 

151. Lot of 2 Duncan # 152 Patio rectangular cigarette box and 7 in. square 2-part relish in chartreuse 

152. 11 in. Duncan # 115 Canterbury handled tray with First Love etch 

153. Lot of 2: Fenton Silvercrest 8 in. vase and blue Coinspot cruet 

154. Lot of Gillinder Lion toy tableware: cup & saucer, creamer, covered butter, and sugar base 

155. 6 in hand-made blue and green pear paperweight marked Joe Rice 

156. Duncan # 75 crystal vase and pair of candleholders 

157. Blenko 2018 square pumpkin-orange with green stem, marked and sticker 

158. Mixed lot of amber Depression Era glassware including Westmoreland Wings cream and sugar, pair of 
candleholders, and 2 Imperial candlewick open salts 

159. Duncan # 301 Teardrop 9 in. vase and pair of new style candleholders 
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160. Lot of 2 hurricanes for candleholders, one with floral cutting 

161. Lot of 3 Hazel Atlas kitchenware: nut grinder, chopper, and drink mixer 

162. Blown opal 5 in. Easter egg with gold decoration-possibly Gillinder 

163. Service for4 6 Cambridge Mount Vernon: dinner, lunch, and bread plates; cups and saucers, sherbet/ 
champagnes + many extras 

164. Lot of 3 Boyd’s Bears figurals 

165. Lot of 8 Westmoreland English Hobnail: 4 goblets and 4 champagne/sherbets 

166. Hand-made yellow pear paperweight marked St Clair 

167. Lot of 8 assorted marked Hazel/Atlas jar, jellies, juices, and cobalt Windmill ice bucket 

168. Lot of 6 Westmoreland English Hobnail goblets 

169. Lot of 3 Lenox Elephant figurals 

170. 11 in. crystal and frosted panther made in Germany for Lenox 

171. Lot of 9 Vintage linens including a 3 ft. embroidered dresser scarf 

172. Pair of Cambridge # 1338 3-light candelabra 

173. Lot of 2 EAPG bread plates including Mormon Tabernacle 

174. Lot of 10 Pattern 101: 2 creamers, four 4 in. nappies, and four 4 in. footed bowls 

175. Pattern 101 finger oil lamp 

176. Lot of 2 crystal: Waterford Pineapple 6 in. vase signed with etch and sticker and Simon Pierce 6 in. 
Christmas Tree 

177. Lot of 2 Duncan: 12 in. crystal Pall Mall swan and Duck cigarette box 

178. Lot of 6 Children’s Toy Punch Set: pedestalled punch bowl and 5 cups 

179. Lot of 11 milk glass footed tumblers 

180. Lot of 7 MCM Libbey Cavalcade: 2 pilsners and 5 ice teas 

181. Lot of 7 MCM Libbey Cavalcade Zombie glasses 

182. Lot of 5 Westmoreland cigarette accessories: cigarette box and 4 assorted ashtrays 

183. Lot of f small Westmoreland footed candy dishes: 2 crystal and 2 milk glass 

184. 5 piece dessert service for 6 of Fostoria # 2700 including 7 in. plate, cup & saucer, bowl, sherbet, and 
footed juice/cocktail 

185. 7 X 8 ft. embroidered and appliqued quilt with damage to embroidery 

186. Lot of 4 assorted smalls including a McCoy vase, Demitasse cup & Saucer marked Drexel, blue Daisey & 
Button toothpick, and turtle ashtray 

187. Lot of 2 candy dishes: flat and tall footed 

188. Lot of 3 ebony vase bases, one satinized 

189. Lot of 4 vase bases: 1 milk glass and 3 ebony with one satinized 

190. Lot of 7 Cambridge seafood cocktail sets with one extra insert 

191. Three part Fenton Burmese fairy light with Dogwood decoration 

192. Set of 3 green Fostoria compote and pair of candleholders with matching cutting 

193. Lot of 13 Libbey Golden Leaf barware: 4 hiballs, 4 ice teas, 4 goblets, and ice bucket 
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194. Duncan #42 Mardi Gras claret jug with silver-plated collar 

195. Lot of 2 celeries: Duncan #555 Shell & Tassel, square style, and Bryce Maltese 

196. Silver-plated calling card receiver– lacquered 

197. Duncan #20 green flared 111/2 in. console bowl with drape optic 

198. Campbell Jones Finecut 101/2 in. amber plate 

199. Duncan #115 Canterbury console set: 101/2 in. crimped bowl and pair of candleholders 

200. Lot of 2 “Brown Eyed Susan”: Washington Company hand-painted juice pitcher and Vernon Mills dinner 
plate 

201. Lot of 4 non-Duncan novelties: blue train gondola, amber cuspidor, canary slipper, and crystal bucket 

202. Lot of 8 Fostoria Colony goblets 

203. Lot of 2 Geo. Duncan & Sons: Japanese creamer and 3 in. rose bowl 

204. Lot of 2 Duncan #111 Terrace: 13 in. cobalt round platter and crystal 9 in. 4-part relish bowl 

205. Lot of 5 Imperial Cape Cod condiment items: oil, 3 shakers, and sugar bowl 

206. Lot of 16 Imperial Cape Cod stems: 4 goblets, 4 wines, 4 sherbets, and 4 cocktails 

207. Lot of 3 Lenox China Jewels animal figurals: turtle. Dove, and pair of chicks 

208. Lot of 2 Phoenix: 9 in. inverted thumbprint amberina pitcher and blue and white cased 4 in. rose bowl 
with mica flecks 

209. Lot of 3 Fostoria Century: 11 in. 3-part relish and cream & sugar 

210. Lot of 2 perfume bottles: pink Paden City and crystal New Martinsville with jade stopper 

211. 8 in. Geo Duncan & Sons Zipper Block compote 

212. amber Fostoria King Tut vase 

213. hand-made mid century style crocheted poncho 

214. Cambridge 5-part relish set with etched tray– one curved relish insert with large flat edge flake 

215. Pair of Cambridge #3121 7 in. candlesticks 

216. Lot of 7 hand-made doilies, various sizes and shapes 

217. Lot of 2 EAPG salvers 11 in. and 8 in. McKee/Cambridge Feather 

218. Pink Heisey Twist ice bucket 

219. 11 in. Consolidated Dogwood vase  

220. 9 in. lead crystal column vase 

221. Lot of 2 Bryce EAPG: Maltese oil and Cathedral fish pickle 

222. Victorian Era ceiling light fixture originally 2 electric & 2 gas but now wired for electric with Duncan # 42 
Mardi Gras shades 

223. Pair of Cambridge Arms 4-light candleholders 

224. Lot of 2 Duncan #51 Two Ply Swirl: jelly with gold and spooner with cranberry stain 

225. Lot of 2 #115 Canterbury: 5 in. crystal rose bowl with Tiffin sticker and Duncan chartreuse compote 

226. Service for 4 Canonsburg Pottery American Beauty: dinner, bread, cup & saucer, and 5 in. bowl 

227. 10 in. Bassettown footed cake plate 

228. 13 in. cut Heisey basket 
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229. blue Phoenix Grasshopper vase 

230. Lot of 6 assorted round hand-made doilies 

231. Duncan #63 Homestead water bottle 

232. Lot of 5 Cambridge Rosepoint 7 in. plates 

233. Adam’s amber stained Daisy & Button with Thumbprint Panel celery 

234. Lot of 3 Depression Era: amber fishscale optic pitcher, green Victory lemon plate, and iridized Iris & Her-
ringbone covered sugar 

235. Duncan #2005 Zipper Slash covered compote 

236. Set of 6 + extras gold trimmed stemware: goblet, champagne, and cocktail 

237. Set of 3 Dalzell Bear figurals: Papa, Mama, and Baby 

238. Lot of 4 Fenton Hobnail milk glass: compote, pair of candleholders, and footed candleholder bowl 

239. Lot of 2 mid-century aprons 

240. 91/2 X 12 in. bowl with rectangular base 

241. Richard’s and Hartley #99 Mikado or Daisy & Button with Crossbars: 11 in. crystal and 8 in. amber rec-
tangular trays, blue nappy and finger bowl 

242. crystal Duncan Princess lamp 

243. 11 in. New Martinsville Janice platter with gold floral decoration– perfect! 

244. Duncan #118 Hobnail hat 6 in. high and 10 in. across the brim 

245. Heisey amber stained and cut basket 

246. Pair of Cambridge #1307 triple candleholders 

247. 50 X 71 in. mid century tablecloth marked Vera Newman 

248. Lot of 5 Heacock Victorian Era Colored Glass used reference books: vol. 1,3,4,6&7 

249. Service for 12 Rogers Bros. Eternally Yours silverplate flatwarte with serving pieces 

250. Bryce Tulip with Sawtooth decanter with pattern stopper 141/2 in. including stopper 

251. Geo. Duncan & Sons #400 Three Face pitcher and saucer champagne 

252. Set of 4 Hazel Atlas Green Ivy mixing bowls from 5 in. to 8 in. 

253. Lot of 2 American Brilliant Cut Glass: 8 in. round bowl and 8 in. oval pickle 

254. Lot of 3 advertising beer goblets: Bud, Stroh’s, and Pabst 

255. Duncan #30 solid goose figural 

256. Lot of 3 kerosene lamp chimneys, various sizes 

257. Lot of 2 Perfection Glass Royal water bottle and MAG monograph 

258. Lot of 6 mid century: pair of floral tea towels, 3 crocheted hot pads, and 54 X 66 in. tablecloth with pink 
border 

259. Rococo Revival lady’s chair with red velvet upholstery  

260. Set of 4 Washington Co. Pink Rose tumblers 

261. Lot of 4 Duncan #75 Diamond: crystal 8 in. handled plate, cream & sugar, and handled sienna sauce 
bowl 

262. Lot of 4 teal green ice cream soda glasses 
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263. Geo. Duncan & Sons # 400 Three Face creamer with engraving 

264. Lot of 3 Geo. Duncan & Sons #400 Three Face: spooner and (2) 41/4 in. compotes, 1 original and 1 repro 

265. Duncan cobalt blue Ripple oil bottle with pattern stopper 

266. Lot of 2 Duncan #30 figurals: undamaged Heron and Peon with chips on underside of base 

267. 8 in. ruby stained Duncan #61 bowl 

268. American Brilliant Cut 8 in. bowl 

269. Lot of 9 cream colored linens: 66 X 84 in. tablecloth with cut-work and machine embroidery– scattered 
faint stains, and 8 unused 16 in. square napkins 

270. Geo. Duncan & Sons #400 Three Face 10 in. salver 

271. Eastlake style loveseat with rose embroidered upholstery 

272. EAPG back bar bottle 

273. Lot of 4 silver napkin rings: 3 plate and 1 sterling engraved Mother 

274. Lot of 3 Lenox crystal animal figurals made in Germany: dog, cat, and zebra 

275. L. G. Wright repro Three Face oil lamp with burner and chimney 

276. Lot of 2 mid century kitchenware: orange juice reamer and Anchor Hocking Fire-King planter/napkin 
holder 

277.Lot of 2: Duncan #301 Teardrop: 7 in. lemon plate and 2-part heart shaped relish 

278. Duncan scrolled handled celery tray 

279. Duncan Pink opalescent Three Feather cornucopia vase with faint hard water mark 

280. Fostoria Atlanta cake salver 

281. Bryce #1000 amethyst 4 in. footed bowls 

282. Set of 6 wood framed Charles Wysocki’s Peppercreek Grove Series limited edition Bradford Exchange 
plates 

283. Lot of 2 US Glass Texas trumpet vases– 10 in. and 91/2 in. 

284. Pair of Fenton 61/2 in. tall footed candy compotes in milk glass 

285. US Glass gilt edged Minnesota 7-piece berry set: master and 6 ind. Bowls 

286. Coffee table book: The Complete Illustrated Encyclopedia of the World’s Aircraft by David Mondey 

287. Lot of 2 Duncan #72 Flawless: 9 in. bowl and 8 in. tall vase 

288. Lot of 3 Hobbs Daisy & Button: 7 in. amber plate, rare crystal yacht pickle, and crystal creamer with gilt 
edge 

289. Franklin Mint 11 in. porcelain figural Princess of the Ice Palace 

290. Lot of 4 Adams Post: engraved covered butter, engraved creamer, spooner, and engraved sauce 

291. Lot of 4 milk glass goblets, assorted patterns 

292. Service for 6 Rodgers Bros. 1847 silverplate with some serving pieces 

293. Lot of 3 Gillender Lion: spooner and two 4 in. footed sauce bowls 

294. Lot of 2 milk glass: Hobnail 9 in. planter and Grape Vine tankard 

295. Small bench with upholstered seat 

296. Duncan Heavy Paneled Finecut 7 in. covered footed bowl 
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297. Geo. Duncan & Sons Diagonal Bar oil lamp, 9 in. to top of collar 

298. Duncan #24 Quartered Block and Diamond open compote 71/2 in. square shape 

299. Duncan #30 Scalloped Six Point covered butter 

300. Duncan #58 Clover water bottle 


